

中国江苏网讯 “各级党委政府、部门都牵挂着老百姓，统计局的同志经常来访户、送温暖，这次还帮我解决了就业问题，真是太感谢了”。草桥镇纪集村的董大爷激动的表示。

“您好，大爷，我们是新沂市统计局的工作人员，这次来您家访户来了”。这是新沂市统计局工作人员最常说的“口头禅”。党史学习教育开展以来，新沂市统计局以学促行，通过入户统计深入开展我为群众办实事，扎实推进党史学习教育走深走实。

2021年4月1日，新沂市统计局党委组织工作人员对记账户开展入户走访。通过查看家庭记账，了解住户家庭成员基本情况、就业情况，梳理住户家庭中存在的困难、需要协调解决的问题。

通过走访查看账本，新沂市统计局梳理了14件需要相关部门帮忙协调解决的问题，主要包括用工需求、大病救助、阳光扶贫、助学贷款、养殖种植等方面。新沂市统计局第一时间将梳理出来的问题反馈给各有关部门。各部门也积极响应，表示统计工作是他们与老百姓之间的“连心桥”，统计工作人员是他们直接为老百姓办实事的“引路人”。

仅反馈需求还不够，新沂市统计局还做好“售后”工作，常态化跟进老百姓需求的完成进度。截至5月底，协调人社等部门已经为5户记账户家庭提供了合适的用工岗位，其中草桥镇纪集村的董大爷已于4月底在草桥镇制梁厂上班，月工资4000元；阿湖镇条河村的卓大哥家的两个孩子已在阿湖镇上的工厂上班，月工资3000余元等。已经联合农业专家为葡萄种植户、生猪养殖户开展了种植、养殖专业培训，并提供了养殖咨询、上门指导等技术服务，让老百姓实实在在的享受到了“为民办实事”的红利。

除此之外，新沂市统计局还先后开展了对窑湾镇胜利村挂钩帮扶、与合沟镇后湖村开展支部联建，组织慰问低收入农户，开展四上企业帮扶指导，累计组织党员干部入村入企200余次，撰写专题调研报告16篇。“统计人”实现了用脚步“丈量”小康，用数据“绘就”民生。